
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 18.4.2024 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/ Anders Holmgaard AH, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

4.4.24 

Referat: 

Godkendt uden yderligere kommentarer. 

2. OK 24 Evaluering af proces, drøftelse af det videre forløb, herunder fo-

kuspunkter for Fredericia Lærerkreds 

Referat: 

Vi er tilfredse med afstemningsprocenten lokalt i kredsen. Grund-

læggende er vi også tilfredse med resultatet. Vi mener ikke der 

skulle have været andre tiltag for at forbedre eller ændre på 

stemmeprocenten. Vi er tilfredse med den inddragende proces op 

til.  

Opgaver i forbindelse med OK 24: 

- Erfaringsdato – vi skal starte et samlet arbejde, hvor vi sam-

ler op på erfaringsdatoer i forhold til fastansatte under ud-

dannelse. Det kræver fuld dokumentation. Christian tager 

den opgave.  

- Praktikaftale – Christian er tovholder på den. 

- Ønske om at være på forkant med kompetencefonden – 

hvordan håndteres og arbejdes der med kurser og priorite-

ringen.  

3. Skolernes budget og økonomi Seneste nyt, herunder drøftelse af budget 2025 

Referat: 

Grundlæggende bliver beslutningen at folkeskolerne pris- og løn-

fremskrives 2,6% og ikke 4,1%. Det betyder at der er 3-6 stil-

lingsnedlæggelser, som allerede er indregnet.  

Den økonomiske politik betyder BSU skal stille forslag på om-

kring 17 millioner kroner til besparelsesforslag på området.  

Der er en politisk bred forståelse for at skoleområdet er presset. 

 

4. Kredsstyrelsens opgaveforde-

ling 

Endelig beslutning, se bilag 

Referat: 

Den endelige opgavefordeling og frikøbstimer er færdige. Det er 

endeligt besluttet.  

5. Kursus katalog Se kredsudsendelse 020 

Referat: 

Individuelle personer er kontaktet i forhold til kursusmuligheder-

ne. Der arbejdes videre med et budgetkursus for TR og AMR på 

TR 112. 

6. Investeringer af midlerne i 

særlig fond i Fredericia 

Forslag fra DLF centralt, se udsendelser 009 og 017 

Referat: 

Carsten har deltaget i webinar omkring den samlede investerings-

løsning for alle kredse. Der hvor den umiddelbare besparelse lig-



ger er i de samlede investeringsomkostninger, som er ½% procent 

lavere. Det estimeres at vi kan opnå en højere gevinst som er i 

niveauet 15-20.000 kr.  

Kredsstyrelsen beslutter at overgå til den samlede investerings-

løsning.  

7. Strategiske målsætninger i 

DLF 

Hvad og hvordan handler vi lokalt ud fra de strategiske målsæt-

ninger. Indledende drøftelse, se udsendelse 008 

Referat: 

Alle kredsmedlemmer har modtaget de strategiske målsætninger 

besluttet på kongressen 2024. De løber frem til og med 2027.  

Vi kommer til at arbejde med de 5 områder løbende. I 2024 arbej-

der vi målrettet på investeringer i folkeskolen og dannel-

ses/uddannelses målsætningen. Hvert KS-medlem forbereder stra-

tegisk målsætning omkring investeringer i folkeskolen.  

8. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

 

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

Der skrives ud til TR med OK24 løn.  

9. Senere indkomne sager  

Referat: 

10. Meddelelser 

 

 

Referat: 

Vi skal være opmærksom på Omstillingsfonden, som mulighed 

for efter- og videreuddannelse.  

https://ufm.dk/uddannelse/institutioner-og-drift/okonomi/puljer-

og-fonde/veu-omstillingsfond 

 

 

11. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 

https://ufm.dk/uddannelse/institutioner-og-drift/okonomi/puljer-og-fonde/veu-omstillingsfond
https://ufm.dk/uddannelse/institutioner-og-drift/okonomi/puljer-og-fonde/veu-omstillingsfond

